棠外附小四年级期末综合复习题
                       班级：                姓名：
一、填空题。
1、小数百分位的计数单位是（   ）；0.47要加上（   ）个这样的单位，才能得到自然数1.
2、赵阿姨所在城市出租车收费标准为：起步价10元（3千米以内），3千米以上部分每千米2元。她从甲地打车到乙地共行驶S千米（大于3千米），表示应付车款的算式是（                                        ）。
3、认真观察，找出规律，改写成乘法算式：
    124+125+126+127+128+129+130=（         ）×（      ）
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4、按照下图的方式摆放桌子和安排坐的人数，请根据规律填一填。
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5、右图中，如果指针顺时针旋转150°，指针应该指向（        ）
6、9.8×7.6=98×（      ）=（     ）×0.076=（      ）×760

7、自来水公司规定，每户用水10吨以内（含10吨），按每吨1.5元收费。

   超过10吨的部分按每吨3元收费。淘气家5月份用水n吨（n>10）应缴费（      ）元。

8、两个完全一样的直角三角形，可以拼成（       ）形、（      ）形和（         ）形。
9、根据题意把方程补充完整。
   商店有300千克水果，卖了4筐，每筐X千克，还剩60千克。

   ①                          =60       ②                      =300
10、有直角，只有一组对边平行的四边形是（                  ）。
11、包装纸每米2.6米，买0.9米需要多少元？列式为（                      ），列式的根据是（                                            ）。

12.计算63×0.86+ 6.3 ×3.4 - 2×6.3=(                             ).
13.一个数的小数点先向右移动3位，再向左移动2位，得到65.03，原数是（          ）。
14、一个三角形的两条边分别是8厘米和5厘米，第三条边必须比（        ）厘米大，比（           ）厘米小。
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15、△—○=4，○+○+△+△=62，○=（      ）
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16、
观察上图，你发现的规律的是（                                             ）。
17、解方程：①、     3X=63               ②、  m÷0.6=0.45     

          解：3x○□=63○□
                    X =□
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二、判断题。

1、用完全一样的平行四边形可以密铺。 （     ）
2、19个千分之一是0.19.             （    ）

3、大于0.2而小于0.4的小数只有0.3. （     ）
4、若男生人数的1.2倍与女生人数的3倍相等，则男生人数比女生人数多。（    ）
5、四边形、平行四边形、梯形、长方形、正方形之间的关系表示如上图。（    ）
6、5²=5×2.     （     ）
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7、计算小数乘法时，算出来的积不一定比乘数大。    （      ）
8、 右图是由一个长方形和一个正方形组成的大长方形。

    用含有字母的式子表示这个大长方形的面积是（          ）
    用含有字母的式子表示这个大长方形的周长是（          ）
三、选择题。

1、在下面的说法中，正确的是（      ）。

  A、等腰三角形都是等边三角形      B、等边三角形都是等腰三角形

  C、等腰三角形都是锐角三角形 

2、在计算12.5×79时，明明是这样算的：12.5×80—12.5.这样算的依据是（     ）
   A、乘法交换律       B、乘法分配率     C、乘法结合律

3、洋洋考试语文、英语的平均分是89分，他的数学考了92分。三门的平均分是（  ）
   A、不能确定       B、一点比89高一些     C、一定比89低一些
4、有64、55、67、54、56、56、69、53，这几个数的平均数一定（     ）
    A、大于65     B、小于55      C、在53—69之间
5、下图中虚线表示甲、乙、丙的平均数。看图猜猜丙的“高度”，正确的选项是（    ）
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6、淘气用计算器计算5.34+2.16，他错误的输入了5.84+2.16，要想计算正确他必须再（  ）。

    A、加5     B、加0.5      C、减5       D、减0.5
7、在下图中，能分成两个钝角三角形的是（       ）  。
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 A、           B 、        C、            D 、
8、下面的三角形中，∠2的度数在70°到80°之间，下面哪个度数可能是∠1的度数（    ）。
                        

                      A、23°    B、36°    C、19°    D、8°
9、右图是由等边三角形和正方形组成的，它的周长是（         ）
                   A、4x    B 、5x    C 、6x    D、7x   
10、笑笑打算从273里连续减去13，要计算减去第三次后结果还是13.下列方程错误的是（  ）
   A、273－13x=13    B、13x=273—13    C、13x=273    D、13x+13=273 

11、.鸡蛋每千克7.5元，妈妈买1.8千克所需要的钱估计错误的是（    ）。
A．超过15元            B.不会超过15元             C.接近15元但比15元少
12、小红感冒了，吃完药后要赶快休息，她安排以下事情至少要（       ）分钟。
找杯子倒开水           1分钟
等开水变温             6分钟
找感冒药                1分钟
量体温                   1分钟
A.13                  B.8                     C.7
四、解决问题。

1、一个正方形花坛的周长是32米，如果把这个花坛改成长方形，周长不变，宽4米，长是多少米？（列方程解答）
2、芳芳冲印了4张10寸照片和3张5寸照片，共用去97.5元，冲印1张10寸照片的价格相当于冲印3张5寸照片的价格，冲印一张10寸照片多少元？

   小明这样列式：97.5÷（4×3+3）
  （1）式子中4×3表示什么意识？       （2）小明解决了题上的问题吗？说说你的想法。

3、修一条公路，计划每天修90米，实际每天比计划多修20米，结果提前4天修完，实际修了多少天？
4、淘气是个爱观察的孩子，他把家里室内气温的变化画成下面的统计图。

（1）、淘气测量了（    ）时到（   ）时的室
内气温，他每隔（   ）时测量一次气温。

（2）、9：30的气温是（     ）℃，
15：30的气温是（        ）℃。

（3）、（    ）时和（    ）时的气温是21℃，
（     ）时和（     ）时的气温是23℃。
（4）、 说一说，这一天的气温总体撒谎能够是如何变化？请计算淘气测量的8时至11时时间段平均温度。
5、笑笑本学期的1—4单元检测的平均分是88分，她的第5单元要考多少分才能使五次检测的平均分达到90分？
6、看图填空。
（1）、摆1个平行四边形，需要（    ）根小棒；摆2个平行四边形，需要（    ）根小棒。

      摆3个平行四边形，需要（    ）根小棒；摆n个平行四边形，需要（    ）根小棒；
（2）、用112根小棒可以摆（       ）个平行四边形。
7、在下面梯形中画两条线段，把它分成一个平行四边形、一个梯形、一个三角形。


8、把一根18厘米长的吸管剪成3段，再用这三段吸管围成一个三角形，可以怎么剪？
   写出三种剪法。①                 ②                 ③                  

19、停车场收费标准如下：第1小时：收4.5元；第2小时起至第12小时：每小时3.5元；12小时以上：每小时2.5元；不足1小时，按1小时计费。爸爸5月31日19时将车停在停车场，6月1日上午9时30分开走。爸爸应付停车费多少元？
20、如果一双a码的鞋子，鞋长是b厘米，它们之间有这样的关系：a=2b-10.小婷的爸爸要穿44码的鞋子，也就是要穿（      ）厘米长的鞋子。

21、龟兔赛跑，乌龟30分钟能爬150米。乌龟20分钟爬的距离与白兔一分钟跑的距离相等。白兔每分钟跑多少米？
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